



EPSILONNET

GROUP OF COMPANIES

Υπολογισμός προσαυξήσεων αποδοχών
αδείας



Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της Διαδικασίας υπολογισμού προσαυξήσεων αποδοχών αδείας.

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής.

Οδηγίες τρόπου υπολογισμού προσαυξήσεων αποδοχών αδείας

Για να ενεργοποιηθεί η δυνατότητα υπολογισμού προσαυξήσεων αδείας, ο χρήστης θα πρέπει να επιλέξει στις Παραμέτρους Εταιριών με τη χρήση του δεξιού κλικ του ποντικιού στο λεκτικό μίας στήλης την επιλογή «Επιλογή Πεδίων», όπου εκεί θα επιλέξει το Πεδίο Προσαύξηση Αποδοχών Αδείας. Έχοντας τσεκαρισμένη την επιλογή αυτή στον εκάστοτε εργοδότη, διαφοροποιείται ο υπολογισμός σε μήνα που δηλώνει ο χρήστης άδεια σε εργαζόμενο και υπάρχουν σε προηγούμενους μήνες τυχόν υπερωρίες ή πρόσθετες ή νυχτερινά ή Κυριακές.

Αν μέσα στην καρτέλα του εργαζόμενου αλλά και στις κανονικές περιόδους είναι επιλεγμένη η τιμή «Ναι» στο πεδίο Προσαυξάνει Δώρα/Επιδ.

το οποίο εμφανίζεται στα Νυχτερινά – Κυριακές, στις υπερωρίες (2 φορές, μια για κανονικές και μια για τις κατ' εξαίρεση) και στις πρόσθετες αποδοχές και αν το πεδίο «Προσαύξηση Αποδοχών Αδείας» στις παραμέτρους είναι τσεκαρισμένο τότε όλες οι προαναφερόμενες προσαυξήσεις θα προσαυξάνουν και την αποδοχή άδεια.

Έτσι στον υπολογισμό περιόδου με εμφάνιση καρτέλας δηλώνοντας τον τύπο αλλά και το διάστημα αδείας εμφανίζεται ο πίνακας των προσαυξήσεων αδείας, ο οποίος ενημερώνεται αυτόματα. Ωστόσο, είναι διαθέσιμος για παραμετροποίηση από τον χρήστη:

Άδεια	
Ημέρες αδειας	<input type="text" value="1"/>
Ημ. Αποδοχών Αδειας	<input type="text" value="1"/>
Έναρξη	<input type="text" value="1/2/2007"/>
Λήξη	<input type="text" value="2/2/2007"/>
Ημέρες Χωρίς Ασφαλιστικά Ημερ.	<input type="text" value="0"/>
Άδειας/Έτος	<input type="text" value="20"/>
Ημερ. Προσαύξηση Αποδοχών Αδειας	<input type="text" value="0"/>
Σύνολο Προσαυξήσεων	<input type="text" value="0"/>
Ασφ. Ημέρες Διαστήματος	<input type="text" value="0"/>

Το πεδίο Ημερ. Προσαύξηση Αποδοχών Αδειας είναι το πηλίκο του συνόλου των πρόσθετων αμοιβών που είχε ο εργαζόμενος για τους προηγούμενους μήνες μέχρι τον μήνα της προηγούμενης καταχωρημένης αδειας του δια το σύνολο των ασφαλιστικών ημερών του διαστήματος αυτού.

Προχωρώντας σε υπολογισμό το ποσό της προσαύξησης των αποδοχών αδειας προστίθεται στην αποδοχή αδειας.